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بارم                                                                                                  سؤالات           
 

  نادرست    درست             درستی یا نادرستی هریک از عبارت های زیر را مشخص کنید  1

                                                       .حقیقی نوعی عدد گنگ استالف(هر عدد 

                                           عددی وجود دارد که هم گویا و هم گنگ است .ب( 

                            قدر مطلق یک عدد منفی از خود آن عدد بزرگ تر است . پ(

                                                                                                   (𝑨 − 𝑩) ∪ (𝑨 ∩ 𝑩) = 𝑩     ت(

1 

 .جاهای خالی را با عبارات مناسب کامل کنید  2

 زیرمجموعه همه مجموعه هاست . ……………مجموعه ی الف(

است. ……………برابر   𝒏(𝒔) در پرتاب همزمان یک سکه و یک تاس ، مقدار ب(  

 زیرمجموعه دارد. ……………عضو داشته باشد  5مجموعه ای که پ( 

باشد. می ……………به صورت کسری   𝒂𝒃−𝟏ت( حاصل عبارت 

1 

 در هر مورد گزینه ی درست را انتخاب کنید . 3

 الف(کدام گزینه نشان دهنده ی یک مجموعه نیست ؟

  سرای دانشدسته دانش آموزان مدرسه  (2                دسته اعداد اول زوج             (1

  دسته اعداد طبیعی زوج کوچک تر از یک  (4دسته گل های زیبا                               (3

ℕ) کدام است ؟ − ℤ) ∪ 𝓦 ب(حاصل عبارت 

        ℤ                     4  ) 𝕎                                3 ) ℚ                         2) ∅ 1 )  

اعشاری مختوم است ؟پ(کدام یک از کسرهای زیر ، کسر   

       
𝟕

𝟔
                        4 )

𝟕

𝟑𝟎
                           3  )

𝟑

𝟐𝟎
                         2 )

𝟐

𝟑
1)  

           ؟ت(کدام عبارت گنگ است

       √𝟐 × √𝟑                      4 ) 𝟑/𝟏𝟒             3 ) √𝟐 −
𝟐√𝟐

𝟐
                   2  )

√𝟐

𝟑√𝟐
1)  

1 

را روی نمودار ون هاشور بزنید  4 (𝑨 − 𝑩) ∪ (𝑩 − 𝑨) مجموعه ی 
     A        B 
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را بیابید.  5 𝒙و 𝒚 باهم مساوی باشند ، مقدار 𝑩 = {𝒚, 𝑨 و {𝟓 = {𝟒, 𝟐𝑿 −  اگر  {𝟏
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 3از 1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 نهم مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 3 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 رسالتسرای دانش واحد  دخترانهدبیرستان غیردولتی 

  1403- 1404سال تحصیلی  اولنیمسال  امتحانات

www.sarayedanesh.com 

021-2936 

 ریاضینام درس: 

 منا سوری نام دبیر:

 02/10/1403 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 08:  00  ساعت امتحان:

 دقیقه 75مدت امتحان : 

http://www.sarayedanesh.com/
http://www.sarayedanesh.com/


را به زبان ریاضی بنویسید    6 O الف( مجموعه 

 
𝑶 = {𝟏, 𝟑, 𝟓, 𝟕, … } = 

 رابطه ی زیر را کامل کنید . ب(
𝑨 ⊆ 𝑩 = 
                         …………. 

𝑩 ⊆ 𝑨 = 

1 

مهره را از کیسهه بهه تدهاد      . اگر یکسفید وجود داردمهره ی سبز و تعدادی مهره  30، مهره قرمز 20در کیسه ای  7

𝟒خارج شده از کیسه برابر مهرهاحتمال سفید بودن  و خارج کنیم

𝟗
 ؟های سفید در کیسه چندتاست مهره ، تعدادباشد  

 

 

 

1 

 .ی مقابل را روی محور نشان دهید مجموعه الف( 8

𝑨 = {𝒙|−𝟏 < 𝒙 ≤ 𝟐} 
 

 چهار عددگنگ بنویسید. 3و  2بین  ب(

 

2 

 یک از عبارت های زیر را به دست آورید . حاصل هر 9

𝟑√)√)الف  − √𝟓)
𝟐

= 

 

)ب  |𝟏 + √𝟑 − √𝟐| = 

 

1 

.، آنگاه عبارت زیر را به ساده ترین صورت بنویسید  10 𝒙 <  اگر 𝟎

√(𝟐 − 𝒙)𝟐 − √𝒙𝟐 = 
 

 

5/1 

 .عدد زیر را به صورت اعشاری بنویسید 11

𝟏𝟒𝟑/𝟕 × 𝟏𝟎−𝟒 = 
 

 

1 

 . بنویسیددارحاصل هر عبارت را به صورت عددی توان  12

)الف  (𝟎/𝟐)𝟏𝟕 ÷ (
𝟏

𝟏𝟐𝟓
)

𝟕

= 

 

)ب  𝟑𝟓 × (
𝟑

𝟒
)

−𝟓

= 

 

 

2 

 عدد زیر را به صورت نماد علمی بنویسید. 13

𝟎/𝟎𝟎𝟎𝟏𝟒 × 𝟏𝟎𝟏𝟏  × 𝟏𝟐𝟎 × 𝟏𝟎−𝟗 = 
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 3از 2صفحه ی 



 مشخص کنید. درستی و نادرستی هر عبارت را 14

 الف( فاصلة هر نقطة دلخواه روی نیمساز یک زاویه از دو ضلع به یک اندازه است.

 است. 1ب( نسبت تشابه در دو شکل همنهشت برابر 

 ج( دو لوزی دلخواه با هم متشابه هستند.

75/0 

 جاهای خالی را پر کنید. 15

 گویند. ........ می............ و به دادة مسئله ....................الف( در روند استدلال به خواستة مسئله .............

 ها در مثلث قائم الزاویه ....................... است. ب( محل تلاقی عمودمندف

ای ج( مقیاس نقشه
1
50

 است................باشد. اندازة این زاویه در واقعیت درجه می25خط در نقشه  ت و زاویة دو پارهاس

75/0 

 است. Aنیمساز  AMایم. ثابت کنید  را رسم کرده AM، میانه  ABCدر مثلث متساوی الساقین  16

 

 

 

 

 

 

1 

 خارج دایره دو مماس بر دایره رسم کنید. ثابت کنید این دو مماس باهم برابرند. Mاز نقطة  17

 

 

1 

طوری قرار دارند  BCروی قاعدة  Nو  Mمتساوی الساقین است و  ABCدر شکل مقابل، مثلث  18

BMکه  NC  . 

 هم متساوی الساقین است. AMNنشان دهید مثلث 
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متر است. فاصلة این دو نقطه در واقعیت چند کیلهومتر   سانتی 5/3است. فاصله روی نقشه  1:200در یک نقشه مقیاس  19

 است؟
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 اند؟ چرا؟ متشابه DOCو  AOBآیا دو مثلث  20
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 3از 3صفحه ی 

 نمره 20جمع بارم: 



https://v3.camscanner.com/user/download


https://v3.camscanner.com/user/download


1 

 

 ج( نادرست  ب( درست  الف( درست (14

 

 درجه 25ج(   ب( روی وتر فرض –الف( حکم  (15

 

16 ) 

 : فرض ABCو مثلث متساوی الساقین  AMمیانه 

       (BM=CM) 

( )A A1  : حکم AMنیمساز  2

ض ض ض 
AB AC

AM AM ABM AMC

BM CM




  
 

 

A A1  :اجزای متناظر 2

 

17 ) 

 : فرض AMو  BMمماس 

A B 90و 

AO OB و 

AM=BM حکم : 

ض OAو OB
AOM BOM

OM OM


 


 

AM=BMاجزای متناظر : 

18 ) 

BM=NC  و مثلث متساوی الساقینABCفرض : 

(AM=AN متساوی الساقین )AMNحکم : 



2 

 

ض زض 
AB AC

B C ABN ANC

BM NC




  
 

 

AM=ANاجزای متناظر : 

 

19 )                                                                      
/

/x cm km
x

   
1 3 5

700 0 007
200

 

 

 بله. زیرا:( 20

ه رأس   ل ب قاب ت م
B C

A D
O O

 
 

 1 2

90
 

 اضلاع متناسب هست


  



8 6 10
2

4 3 5
 

AO AO

OD OD

   

   

2 2 2

2 2 2

6 8 10

4 3 5
 

 


